

## **EBH/549/2016**

Év

2015

Védett tulajdonság:

Nemzetiséghez tartozás

Diszkrimináció területe

Lakhatás

Diszkrimináció típusa

Zaklatás

Befejezőmód

Jogsértést megállapító döntés

Civil szervezet fordult panasszal a hatósághoz, mert egy település polgármestere az önkormányzat lapjában a helyi ingatlanárakkal kapcsolatban megjelentetett cikkében nyilvánosan arra kérte a településen élőket, hogy más településekről érkező roma nemzetiségű lakosoknak ne értékesítsenek ingatlanokat. A kérelmezőként eljáró civil szervezet álláspontja szerint a polgármester a cikkben megfogalmazottakkal megvalósította az Ebktv. 10. § (1) bekezdése szerinti zaklatás tényállását a roma nemzetiséghez tartozókkal szemben.

A hatóság értesítette a polgármestert, hogy a kérelem alapján eljárást indított, és érdemi nyilatkozat tételére hívta fel a panasz vonatkozásában. A hatóság levele az ügghöz kapcsolódóan részletes tájékoztatást is tartalmazott, felhívta a polgármester figyelmét a hatóság eljárásában érvényesülő speciális bizonyítási szabályokra, továbbá arra is, hogy amennyiben a megadott határidőn belül nem nyilatkozik, a hatóság a rendelkezésre álló adatok alapján dönt az ügyben. A levelet a polgármester átvette, azonban nem tett nyilatkozatot.

Ezt a határozatot azért töltöttük fel a TASZ oldalára, mert az Egyenlő Bánásmód Hatóság utódja, az Alapvető Jogok Biztosának Hivatalán belül működő Egyenlő Bánásmódért Felelős Főigazgatóság nem tartotta fontosnak, hogy saját weboldalt tartson fent, és 15 év jogalkalmazásának eredményét elérhetővé tegye a jogkereső közönség számára.

**Mindaddig elérhető lesz az oldalunkon, amíg a jogutód ezt meg nem teszi.**

Az önkormányzat honlapján fellelhető cikk alapján egyértelműen megállapítható volt, hogy a polgármester a lakossághoz intézett felszólításával azt sugallta, a más településekről érkező romák eleve nem lehetnek rendszeres keresettel rendelkező, megtakarításokra, illetve vállalkozások indítására képes személyek, és ha részletre vásárolnak ingatlant, nem fizetik ki a vételárat és hosszasan pereskedni kell velük. A hatóság álláspontja szerint önmagában is sérti a roma nemzetiséghez tartozók emberi méltóságát, ha a polgármester felszólítja a lakosságot, hogy romáknak ne értékesítsék az ingatlanjaikat. A polgármester által használt összefüggésbe helyezett felszólítás pedig kifejezetten alkalmas arra, hogy a roma nemzetiséghez tartozókkal szemben ellenséges, megalázó, megszégyenítő vagy támadó környezetet alakítson ki.

A hatóság határozatában megállapította, hogy a polgármester a panaszolt kijelentéseivel az Ebktv. szerint megvalósította a zaklatás tényállását a roma nemzetiséghez tartozó személyek pontosan meg nem határozható nagyobb csoportjával szemben.

A hatóság szankcióképpen a polgármestert 100.000 Ft összegű bírság megfizetésére kötelezte. Elrendelte a jogsértő cikk eltávolítását az önkormányzat honlapjáról, valamint a jogerős és végrehajtható határozat közzétételét 30 nap időtartamra a hatóság honlapján és az önkormányzat honlapján, az önkormányzati lap legközelebb megjelenő számában.

(A hatóság határozata jogerős.)

Ezt a határozatot azért töltöttük fel a TASZ oldalára, mert az Egyenlő Bánásmód Hatóság utódja, az Alapvető Jogok Biztosának Hivatalán belül működő Egyenlő Bánásmóddért Felelős Főigazgatóság nem tartotta fontosnak, hogy saját weboldalt tartson fent, és 15 év jogalkalmazásának eredményét elérhetővé tegye a jogkereső közönség számára.

**Mindaddig elérhető lesz az oldalunkon, amíg a jogutód ezt meg nem teszi.**